

COPEDFORMAR CIA. LTDA.
INFORME DE GERENCIA
EJERCICIO ECONÓMICO AÑO 2019

Señores Socios de Copedformar:

En mi calidad de Gerente General de la Compañía, en cumplimiento de los estatutos y en concordancia con la resolución No. 92.1.4.3.0013 de la Superintendencia de Compañías, me permito poner en su consideración el informe administrativo y económico del año 2019.

Gestión Administrativa Académica:

El presente informe corresponde a los meses de enero a julio del año lectivo 2018-2019 y de septiembre a diciembre del año lectivo 2019-2020. Entre los aspectos relevantes podemos resaltar:

- Segunda matriculación para evaluación electrónica de estudiantes del Programa de Años Intermedios en el año lectivo 2018-2019, con calificaciones sobre la media mundial en Inglés, Historia, Artes Visuales y Proyecto personal. El número de matrículas por asignatura se incrementó de 47 a 83 y se realizaron 13 proyectos interdisciplinarios, 12 más que el año anterior. La nota promedio del colegio mejoró de 3.93/7 a 4.19/7.
- En el Programa del Diploma del año 2018-2019 se logró 13 diplomas de 17 matrículas con notas sobre la media mundial en Español A1 y Biología Nm. Se obtuvieron 11 de 18 monografías con calificaciones de A o B y la nota promedio para la obtención del diploma del IB fue de 3.93/7.
- El rendimiento escolar del año lectivo 2017-2018 en Primaria obtuvo una calificación promedio de 8.84/10 y en Secundaria 8.14/10. En Secundaria el porcentaje de notas menores de 7/10 disminuyó de 11.27% a 11.00%. Las calificaciones mayores de 9/10 incrementaron del 21.84% al 23.61%. En el año lectivo 2018-2019 se quedaron a supletorios 75 estudiantes de 238 es decir el 31%. En este año lectivo no se registraron pérdidas de año.
- Convenios interinstitucionales con Universidades como la Universidad de los Hemisferios, La Pontificia Universidad Católica del Ecuador y La Universidad San Francisco de Quito, quienes han destacado el nivel de formación de nuestros alumnos y han ofrecido becas, condiciones preferentes en la admisión y homologación de materias para aquellos estudiantes que obtengan altas calificaciones.



Las líneas de acción en la gestión administrativa económica:

- El control del gasto en función del presupuesto sin dejar de lado las necesidades e iniciativas para el mejoramiento continuo del servicio educativo.
- Prioridad al cumplimiento en el pago de las obligaciones financieras, el pago de dividendos, los pagos al IB, así como las remuneraciones de los empleados y sus beneficios sociales.
- Gestión permanente de cobranza de la cartera vencida. A agosto del 2019 el saldo de cartera vencida sumó \$82.257 USD lo que representa el 3,8% de los ingresos de pensiones netas del año lectivo.

Situación financiera

La situación financiera de la compañía presenta una disminución del 0,50% en sus activos, con un total de \$2.655.940 USD. Las cuentas por cobrar a clientes suman \$216.836 USD al 31 de diciembre del 2019. El activo fijo de la compañía tiene un total de \$2.218.489 USD.

Los pasivos se incrementaron en un 4,92% y suman \$1.312.535 USD. El pasivo no corriente totaliza \$1.137.334 USD.

El patrimonio de los socios es de \$1.343.405 USD, 5,28% menos con respecto al 2018.

Resultados

El número de alumnos al finalizar el año lectivo 2018-2019 fue de 522 y al iniciar el 2019-2020 decreció a 485. Este decremento del 7% obedeció fundamentalmente a la difícil situación económica del país que afectó la economía de nuestras familias, quienes se vieron abocadas a retirar a sus hijos de la institución en algunos casos, o solicitar descuentos en pensiones para que puedan matricularlos.

Los ingresos en el 2019 crecieron en el 0,9% y corresponden a \$2.189.230 USD, los descuentos en pensiones se incrementaron en un 7,65% sumando \$385.051 USD y representando el 17,5% de los ingresos.

En el año 2019 los costos y gastos sumaron \$2.056.409 USD que representan un 6% más que el año anterior. El componente de sueldos y salarios se incrementó en el 4,8% y suma \$943.358 USD. Los egresos por nómina, remuneraciones, seguro social, beneficios y honorarios sumaron \$1.654.612 USD y representan el 80,4% del total de costos y gastos.

Las estrategias de racionalización de los recursos y ahorro permitieron que los objetivos de calidad educativa se sigan cumpliendo y que la Compañía



genere un margen de ganancia del 6,06% con \$132.821 USD, antes de la participación de trabajadores e impuesto a la renta.

Es importante resaltar como hecho subsecuente la difícil situación económica y sanitaria que se presenta el próximo año a nivel mundial y local por la presencia del virus COVID 19 causante de la pandemia y que ha obligado a vivir dentro de una nueva normalidad.

Atentamente,



PATRICIO A. CEVALLOS PONCE
GERENTE GENERAL